



**Országgyűlési képviselő**

Iromány száma: **I/1650.**

Benyújtás dátuma: **2022-10-19 11:34**

Parlex azonosító: **185V7Q0Q0001**

**Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

**Benyújtó: Dr. Fazekas Sándor (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az interpelláció címe: "**Hogyan halad a határvédelem egységeinek felállítása?**"

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Szeptemberben megkezdődött a határvasz egységek felállítása. Az első, ünnepélyes keretek között lezajlott avatáson jelen volt Miniszterelnök úr is, aki beszédében hangsúlyozta, hogy a határvaszok az egész ország érdekében és védelmében teljesítik szolgálatukat.

Valóban, nem csak országunk, de egész Európa érdeke is az volna, hogy minél kevesebb olyan ember érkezzen a kontinensre, aki illegálisan, eltitkolt, vagy hamis személyazonossággal lépi át a határokat, ráadásul nem tiszteli a kultúránkat és a törvényeinket, és nem kíván beilleszkedni, csak letelepedni. Nyugat-Európa más véleményen van, más érdekeket követ. Az uniós és tagállami intézkedések többsége – részben ugyan indirekt módon, de – ösztönzi az illegális migrációt.

A rendőrség által folyamatosan közölt adatok jól mutatják, milyen mértékben emelkedik a migrációs nyomás az utóbbi hónapokban a déli határszakaszunkon. Két évvel ezelőtt naponta átlagosan 120-an akartak illegálisan átjönni a magyar határon, tavaly ez a szám 340-re emelkedett, idén pedig már kétszer ennyien, átlagosan közel 700-an próbálkoznak nap mint nap. Továbbra is egyre többen döntenek úgy, hogy elindulnak Európába. Az embercsempészek aktivitása is ijesztően növekszik. Az ukrajnai háború pedig árnyékot vet ezekre a folyamatokra. A közvélemény nem feltétlenül van tisztában a helyzet komolyságával.

Szerencsére a Kormány időben megtette a szükséges lépéseket. A határvaszok képzése most is folyamatosan zajlik és a hírek szerint jelentős az érdeklődés a szolgálat iránt. Mi bízunk bennük és számítunk az ő szolgálatukra a schengeni határ és a magyar emberek biztonságának megvédése érdekében.

**Mindezekkel kapcsolatban tisztelettel kérdezem Miniszter Urat:**

Hány határvasz állt már szolgálatba? Hol és hogyan teljesítenek szolgálatot? Milyen ütemterv szerint halad a határvaszok képzése és szolgálatba lépése; tarthatók-e az ezzel kapcsolatos korábbi tervek? Milyen arányban felelnek meg a jelentkezők a felvételi követelményeknek? Egyszóval, hogyan halad a határvasz egységek felállítása? Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2022. október 19.

Tisztelettel:

.....

Dr. Fazekas Sándor

Fidesz- Magyar Polgári Szövetség